# 千人合唱系学巡抒怀放歌颂党恩

义乌市庆祝中国共产党成立100周年老年人大型文体节目展演掠影



领导致辞。

## 义乌市老年人庆祝党的"百年华诞" 文体节目展演活动开幕词



大历史性的飞跃!这是人间奇迹,这是世



大合唱《没有共产党就没有新中国》。



6月15日,义乌市庆祝中国共产党成立100周年老年人大 型文体节目展演在市文化广场举行,来自全市14个镇街的近 1200名老年人欢聚一堂,共展康乐风采,同庆建党百年。

本次活动由中共义乌市委老干部局、义乌市文化和广电旅 游体育局、义乌市民政局、义乌市融媒体中心、义乌市老年人体 育协会联合主办,义乌市融媒体中心下属义乌传媒文化有限公 司承办,中国二十冶集团有限公司提供支持,义乌市寄语未来公 益志愿者协会提供公益支持。活动旨在以老年人群体唱响经典 歌曲、文体表演等形式,唱响主旋律、讴歌新时代,以饱满的精神 状态为党庆生、向党献礼。

## 大幕拉开"银发一族"上演精彩好戏

没有共产党就没有新中国,共产 上、阔步前进的精神风貌。 党辛劳为民族,共产党他一心救 昂扬的热情,重温了建党百年峥 嵘岁月,坚定了听党话、跟党走

随后,健身秧歌《幸福中国一 柔力球《各族儿女心向党》、婺韵 广播操、健身球操《歌唱祖国》、旗 袍秀《五星红旗》、齐唱《我们走在 大路上》等节目轮番上演,紧扣建 文体项目,为观众呈现了一场精 彩绝伦的视听盛宴,也展示了我的绚丽舞台。

"没有共产党就没有新中国, 市老年人群体幸福健康、昂扬向

据悉,本次参与文体展演的 中国……"早上9点,伴随着熟 节目为全市范围内择优选出,活 悉旋律响起,文体节目展演在大 动受到了全市老年人群体的积极 合唱《没有共产党就没有新中欢迎和响应。参演群众冯云菊表 国》中拉开序幕,由我市各镇街 示,自己和朋友提前一个月便开 和中国二十冶集团有限公司组 始为展演做准备,大家积极主动 成的合唱方阵,以嘹亮的歌声、前来排练,只为在展演现场呈现 出最好的舞台效果,以精彩演出 为党送上诚挚祝福。"祖国繁荣 昌盛,人民安居乐业,经济蓬勃 发展,都离不开中国共产党的坚 起走》、太极拳《八法五步》、长绸 强领导。能在建党百年这样一个 正是这一份份真挚的祝愿、一个 个切实的行动,组成了彩霞满天

民健身与全民健康深度融合不可

2015年10月,国家体育总局 等12部门提出要切实建立"党政 主导、部门尽责、协会组织、社会 支持、重在基层、面向全体"的老 年人体育工作格局,这是老年体 育社会组织生存和发展的基础机 制,也是中国特色老年体育事业 发展的实践和导向。

近年来,市委、市政府高度重 视老年体育工作,我市老年体育 场地建设力度不断加大。

德介绍,过去的一年中,我市老年 施作出应有努力。

国家民生事业的发展全局,是全 走社会化办会之路,各项工作取 园、在河边、在社区……越来越多 的老年朋友通过各种活动载体唱 起来、跳起来、动起来,一大批载 歌载舞、老当益壮、精神矍铄的老 年健身人群,也成了城市一道道

市老年体协将继续以省、金华市老 体工作部署的精神和"健康中国" 战略的实施为指导,以老年体育社 会化探索为基本路径,以老年朋友 健康快乐为基本目标,争取实现 事业蓬勃发展,组织体系不断健 "镇镇有比赛,村村有活动,人人有 全完善,健身队伍持续发展壮大,参与",不断增强老年朋友的获得 感、幸福感,不断把老年人体育事 市老年人体育协会主席陈有 业推向前进,为"健康中国"战略实

### 国企助力 为城市发展增辉添彩

中国二十冶集团有限公司 (简称"中国二十冶")隶属中国中 冶,是世界500强中国五矿旗下 的核心骨干子企业,是一家集投 融资、规划设计、工程建设、运营 服务为一体的大型工程总承包企 业集团。2020年位列上海市建筑 集团综合实力第7名、上海市百 强企业52位,曾获"中央企业先 进集体""全国五一劳动奖状""全 国优秀施工企业""全国建筑百强 企业""全国施工技术先进企业"

本次老年人文体节目展演获 "全国科技创新先进企业""新中国 得了中国二十冶集团有限公司的 成立70周年百家功勋建设企业"等 多项荣誉。

> 近年来,中国二十冶参与了义 乌诸多城市工程和民生工程建设, 见证了义乌文明建设的巨大变化 和经济社会的高速发展。其间,也 得到了义乌各级领导和广大市民 的高度关心和大力支持。今后,中 地融入义乌、服务义乌,进一步为

全媒体记者 柳青





健身球操《歌唱祖国》。



太极拳《八法五步》。



中国二十冶集团有限公司方阵。







长绸柔力球《各族儿女心向党》。



健身秧歌《幸福中国一起走》。